



市十七届人大常委会第二十三次会议举行

记者 颜元滔

本报讯 26日,市十七届人大常委会第二十三次会议举行,市人大常委会主任陈芙蓉,副主任徐忠飞、章锦水、祝洪熙、王瑛、叶成超、陈剑云参加会议。市委常委、常务副市长周启标及法检两长应邀参加。

会议听取和审议一府两院半年工作报告,听取和审议市政府关于2019年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告,审查和批准2019年地方政府债务限额的报告,听取市政府2018年决算草案的报告,审查和批

准市政府2018年决算,听取和审议市政府关于2019年上半年预算执行情况的报告,听取和审议2018年预算执行和其他财政收支情况的审计报告。

陈芙蓉表示,市政府和财政部门要加强预算的精细化、绩效管理,对年内预算支出情况要全面加强监管,确保每一笔预算支出规范操作、规范使用,切实发挥其应有的绩效,强化预算执行的严肃性,避免造成财政资金闲置。同时,对审计报告中指出的问题,各有关部门单位要主动认领,立即行动,抓紧整改,通过不断加强制度建设,实现源头管理、标本兼治。

会议审议通过了市政府关于《永康江南山水新城控制性详细规划》的议案和《关于明确政府重大投资项目范围的意见》。陈芙蓉说,高品质建设江南山水新城对推进永康新型城市建设、提升永康城市品位、改善人居环境具有重大意义,市人大常委会予以高度关注,希望市政府及江南新城管委会坚持规划引领,坚持一张蓝图绘到底,抓好江南山水新城的开发和建设,努力把江南山水新城建设成为生态宜居的家园、绿色智慧的产业区、产城融合的新高地。

会上还进行了相关的人事任免。

何福安新闻专著出版发行

记者 俞晓赞

本报讯 本报总编助理、主任记者何福安的新闻专著《纸媒到融媒:一家县级融媒体的前世今生》,日前由浙江工商大学出版社出版,全国新华书店发行。永康籍著名作家、画家鲁光为该书作序。

该书共有 数说县级融媒体中心建设方略、媒体融合困境破解之道、媒体运营模式探索实践、社会万象全息透视方法和经济生活服务价值提升途径 五个部分、17.5万字。出版界评价该书为 一部极简新闻史、一座微型媒体智库、一道浓缩的媒体人灵魂鸡汤。

何福安新闻从业30年,一直在本报新闻采编一线工作,一大批新闻作品获得全国、省、市级各类奖项,20多篇新闻论文在全国、省级新闻核心期刊发表。他曾被评为中国县市报百佳优秀报人、浙江日报报业集团先进新闻工作者、金华市优秀新闻工作者。

银川浙江永康商会换届

记者 俞晓赞

本报讯 25日,银川浙江永康商会举行第三届会员代表大会暨换届选举大会,共叙乡情友情、共谋发展大计。会议选举产生新一届理事会。

银川浙江永康商会成立于2008年10月。多年来,商会坚持 为经济建设服务,为会员服务 的宗旨,自觉践行 义利并举 务实创新的永商精神,以打造 信用永商 品牌为己任,加强会员沟通,促进交流合作,并积极履行社会责任,回馈社会、报效家乡,为社会公益事业捐资捐款达100多万元。商会先后被宁夏回族自治区工商联评为 全区工商联系统先进商协会 统一战线示范基地项目建设先进单位 先进商会。

会上还审议通过《银川浙江永康商会章程(草案)》,举行了永康农商银行与商会战略合作洽谈会。

省退役军人事务厅来永调研

记者 颜元滔

本报讯 26日,省退役军人事务厅副厅长金登尚带领来永调研军人服务中心三级网络建设工作。

近年来,我市坚持以服务退役军人为中心,全面落实有机构、有编制、有人员、有经费、有保障 五有 工作目标,全力打造退役军人服务保障体系升级版建设。市退役军人服务中心升级版于今年5月9日成立,设有

办事服务、谈心接待、荣誉展示、阅读休闲、综合服务、档案资料室和爱国主义教育展示厅等功能区,为退役军人提供事务办理、政策咨询、帮扶援助、沟通联系、学习交流等服务,开展就业创业、走访慰问、帮扶解困、信访接待、心理疏导、权益维护等精细化、精准化、个性化服务工作。截至目前,我市已建成市退役军人服务中心1个、镇街区退役军人服务站16个、村(社区)退役军人服务站420个。

调研组先后走访了市退役军人服务中心、西城街道退役军人服务站、园周村退役军人服务站等地。每到一处,调研组详细了解退役军人服务中心和服务站的建设、运作及退役军人服务保障等情况,并对我市三级网络建设工作给予充分肯定。

调研组指出,永康退役军人服务保障体系建设工作起点高、措施新,特别是在退役士兵就业创业帮扶方面成效明显。



岩生植物园 铺设游步道

26日,记者在南溪湾生态湿地景观公园内看到,工人们正在抓紧铺设岩生植物园的游步道。据了解,岩生植物园一期二期用地8万多平方米,其中岩生植物占地1.2万平方米。

记者 林群心 摄

我市建成16家区域妇联组织

记者 董英晓

本报讯 26日,记者从金华市妇联系统组织工作半年总结会暨 四新领域 妇联工作现场推进会上获悉,截至目前,我市已建成16家区域妇联组织。今年上半年,市妇联深入贯彻落实群团工作会议精神,着力打造具有永康特色的组织工作品牌,做优做强

妇联系统组织工作永康模式。通过党建+ 打造标准之家、女匠+ 构建温暖之家、网格+ 创新妇女之家和执委+ 延伸妇联工作手臂等做法,在组织建设工作中取得了一定成效。

在当天的推进会上,与会人员参观了倪宅区域妇联。据悉,倪宅区域妇联在区域党委的领导下,紧紧围绕 党建带妇建,做好 借力 文章,创新推出

六联三化 工作机制,焕发新活力。会议就下一步 四新领域 妇联工作提出了要求:进一步适应城乡发展新变化,填补 四新领域 组织建设空白点,理顺组织管理框架,加强工作指导,全面推动联妇各项品牌工作,健全工作机制,引领 四新领域 女性建功立业,深入推进基层妇联组织区域化建设。

(上接1版)
同时,我市把绿化纳入了城市总体规划,走规划、建筑和景观园林三位一体之路。通过对三江两岸的水、桥、岸、绿建设改造,将绿化结合防洪、结合滨江道路一起考虑,尽显滨江城市之秀美,结合广场建设、公共建筑的建设实施,相继建成了留园、逗园、三江两岸绿化带、花园立交桥绿化带、五金广场、龙川公园、紫薇园、香樟公园、飞凤公园等大型绿化项目,占地约70万平方米的金豚山森林公园正在开发建设之中。1999年,我市在浙江省内率先通过 全国高标准平原绿化先进县(市) 验收。2011年1月荣获 省级园林城市 称号。

数字导航

截至2018年底,城区建成区绿化覆盖面积达1631.58公顷,绿化覆盖率42.5%,建成区绿地面积达

1460.63公顷,建城区绿地率达到38.05%,人均公园绿地面积达到12.53平方米。

生活更便利了

历史背景

小时候,暑假上姑妈家玩,妈妈是把我从车窗外硬塞进公交车的。陈建迪是一名家住八字墙的70后,他的姑妈家在磐安,当时从八字墙到磐安必须转3趟车,而八字墙到城区的车每天只有2趟,所以每趟车都是人挤人。

数据显示,解放初期,城区没有公交车。2011年末,城区开通公交线路10条,运营总里程105千米,运营车辆138辆,万人拥有量为6.28台,年客运量2785万人次;出租车308辆,万人拥有量为14.02台,年客

运量1346.8万人次。

现实影像

70年来,永康紧紧抓住城市建设中的主要矛盾和深层次问题,加快交通基础设施建设,交通承载能力发生重大变化,城市交通拥堵状况明显改善。同时,各项基础设施不断健全,城市功能不断完善,市民的生产生活日益便利。2018年,我市液化石油气供气能力达到505万立方米/日,液化石油气供气总量达到16737吨,液化石油气用户数达76973户,液化石油气用气人口达到14.40万人。从2017年起,我市还用上了西气东输的管输天然气,燃气普及率达到100%

数字导航

截至目前,我市拥有214辆城市公交、273辆城乡公交、308辆出租车,建有4个生态停车场,1万余个公共停车位。
记者 董英晓

欢迎刊登分类广告

激光切割机销售
2467,13335968887,505899
买卖二手注塑机
6188,13858922856,525905
回收出租出售
发电机组 13588613758
厂房出租
6315 花街一幢(1-5层)
2260 m²;一幢第2、4、5层,每层500 m²,交通便利,水电齐全。
13506598501,698501
溪心未建房转让
6527二间半 15858973699
玫瑰园套房转让
6615,67 m²毛坯3楼 552555
厂房出租
6702 苏溪陶瓷厂内900 m²
13665862269,512269
厂房出租
6704 西城街道烈桥工业区 正大路108号 厂房出租
13506797312,527312
厂房出租或转让
6707 桐琴工业园占地
19400 m² 建筑20000 m²,可分割。15967906186
声明
6701 杭州尚微活网络科技有限公司 遗失公章
3301050047713,法人章各一枚,声明作废。
营业执照遗失公告
6700 永康市古山金山小吃店 永康市市场监督管理局 2018年7月9日核发的统一社会信用代码为92330784MA2DDLCT4C 营业执照(副本) 声明作废。
永康市古山金山小吃店
2019年8月27日
声明
6700 永康市古山金山小吃店 永康市市场监督管理局 2018年7月27日发的食品经营许可证(正本),证号:JY23307840221915,声明作废。
声明
永康市浪淘沙浴场 永康市卫生健康局 2019年8月2日发的卫生许可证,证号:浙卫公证字(2019)第330784-00020 声明作废。